



Прим. № 1

ДЕРЖАВНА СЛУЖБА СПЕЦІАЛЬНОГО ЗВ'ЯЗКУ ТА ЗАХИСТУ ІНФОРМАЦІЇ УКРАЇНИ

вул. Солом'янська, 13, м. Київ, 03680,
тел. (044) 281-92-10, факс: (044) 281-94-83, e-mail: info@dsszzi.gov.ua

17.04.2013 № 16/01/02 - 1359

Голові Правління
Інтернет Асоціації України
Поповій Т. В.

вул. О. Гончара, 15/3 оф. 22, м. Київ,
03110

Шановна Тетяна Володимирівна!

Державна служба спеціального зв'язку та захисту інформації України **21-24 травня 2013 року** організує проведення XVI Міжнародної науково-практичної конференції «Безпека інформації в інформаційно-телекомунікаційних системах».

Конференція традиційно проводиться в м. Києві на базі санаторію «Пуща Озерна» (Пуща-Водиця).

Під час роботи конференції планується: провести широке обговорення спектра ключових проблем, які визначають правові, технічні, наукові й економічні аспекти функціонування галузі зв'язку та захисту інформації; організувати обмін досвідом представників органів державної влади України та інших держав, фахівців, вчених і підприємців, які пов'язані з галуззю зв'язку та захисту інформації; розширити міжнародне співробітництво в галузі зв'язку та захисту інформації, в забезпеченні кібернетичної та інформаційної безпеки; напрацювати рекомендації щодо забезпечення безпеки і довіри під час побудови та використання телекомунікаційних та інформаційно-телекомунікаційних систем, що використовують новітні технології; організувати ознайомлення учасників конференції з сучасними зразками систем і комплексів криптографічного та технічного захисту інформації, захищених інформаційно-комунікаційних технологій та ін.

Робота конференції передбачає проведення пленарного та секційних засідань, семінарів і круглих столів за такою тематикою:

новітні підходи до побудови і проведення державної експертизи комплексних систем захисту інформації в інформаційно-телекомунікаційних системах;

стратегія кібернетичної безпеки в сучасному світі;

основні вимоги і положення міжнародного стандарту кібернетичної безпеки ISO/IEC 27032:2012;

безпека систем безпроводового зв'язку;

Вхід. № 12
"22" 04 2013р.

забезпечення безпеки у сфері електронного цифрового підпису;
актуальні питання криптографічного та технічного захисту інформації;
підготовка фахівців у сфері захисту інформації.

Під час роботи конференції буде організовано проведення спеціального семінару на тему **«Перспективи та проблеми розвитку телекомунікаційних мереж і систем, їх роль у забезпеченні інформаційної безпеки держави»**, де передбачається обговорити коло важливих питань, а саме:

телекомунікаційна галузь України: проблеми та перспективи;
забезпечення сталості роботи телекомунікаційних мереж операторів телекомунікацій України;

телекомунікації в забезпеченні розвитку інформаційних технологій в Україні;

завдання та заходи забезпечення електромагнітної сумісності та безпеки інформації при впровадженні новітніх технологій;

національний центр оперативно-технічного управління як координатор функціонування телекомунікацій в умовах надзвичайних ситуацій.

Запрошуємо особисто Вас та представників Інтернет Асоціації України взяти участь у роботі зазначеної конференції.

Більш детальну інформацію щодо плану проведення, порядку реєстрації та умов участі в роботі конференції можна отримати на офіційному сайті Держспецзв'язку: www.dsszzi.gov.ua.

Буду радий зустрічі та спілкуванню з Вами під час роботи конференції.

З повагою

Голова Служби



Г.А. Резніков

Вик. Сировець С.В.
тел. (044) 279-91-11